

**До уваги суб'єктів господарювання інформація про порядок надання адміністративних послуг МОЗ України на період встановлення карантину!**

МОЗ України інформує, що Центр адміністративних послуг «Єдине вікно» МОЗ України на період встановлення карантину або обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної інфекції (COVID-19), **буде здійснювати прийом відвідувачів у штатному режимі.**

Нагадуємо, що прийом відвідувачів Центру «Єдине вікно» здійснюється в приміщенні Сервісного центру Державного підприємства «Державний експертний центр МОЗ України» (перший поверх) за графіком: понеділок – п'ятниця з 9.30 - 15.00, вихідні: субота-неділя, за адресою: вул. Смоленська, буд. 10, м. Київ, (ст. метро «Шулявська»)- [схема проїзду](#)).

Однак, МОЗ України закликає суб'єктів господарювання бути свідомими та скористатися можливістю направлення документів **поштовим відправленням з описом вкладення, що передбачено (пунктом 2 частини першої статті 10 Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності")**, на період встановлення карантину або обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної інфекції (COVID-19).

Крім цього, МОЗ України звертає увагу, що відповідно до наказу МОЗ України від 13.03.2020 № 659 «Про додаткові заходи із попередження виникнення коронавірусу COVID-19» призупинено особистий прийом громадян керівниками структурних підрозділів на період до 03 квітня 2020 року.

**Принагідно, МОЗ України звертає увагу суб'єктів господарювання, для недопущення розповсюдження інфекційних захворювань ліцензіат відповідно до пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285 (далі – Ліцензійні умови) зобов'язаний інформувати територіальні органи центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного законодавства, про надзвичайні події та ситуації, що становлять загрозу для здоров'я населення, санітарного та епідемічного благополуччя, у визначені МОЗ строки.**

Крім того, для якісного та своєчасного надання медичної допомоги ліцензіат відповідно до пункту 13 Ліцензійних умов зобов'язаний:

- надавати медичну допомогу, медичні послуги відповідно до клінічних протоколів та стандартів медичної допомоги (медичних стандартів) та дотримуватися стандартів медичної допомоги (медичних стандартів), уніфікованих клінічних протоколів, затверджених МОЗ.

**Наказом МОЗ України від 13.03.2020 № 663 "Про оптимізацію заходів щодо недопущення занесення і поширення на території України випадків COVID-19"** затверджені «Стандарти медичної допомоги COVID-19», «Стандарт фармацевтичної допомоги COVID-19» та «Рекомендації щодо дій державних установ обласних та Київського міського лабораторних (у тому

числі на всіх видах транспорту) центрів Міністерства охорони здоров'я України при виявленні особи, яка відповідає визначенню випадку COVID-19».

**МОЗ України закликає суб'єктів господарювання, які провадять медичну практику бути відповідальними, максимально сприяти громадянам у наданні медичної допомоги та необхідної інформації щодо поширення коронавірусу COVID-19.**

**Актуальну інформацію та відповіді на основні запитання про COVID-19 – захворювання, викликане новим коронавірусом можна знайти за посиланням - [COVID-19: https://covid19.com.ua/](https://covid19.com.ua/)**